Legenda:
,, Chodnik
; : -warstwa wierzchnia z kostki betonowe; szarej gr.6cm
x - ey,
-warstwa wierzchnia z kostki betonowej czerwonej gr.8cm
Plac manewrowy
-warstwa wierzchnia z kostki betonowej grafitowej gr .8cm
Skrzyzowania, zjazdy
o -warstwa wierzchnia z kostki betonowej grafitowe;j gr. 8cm
N _— 7 , ) Zatoka autobusowa,
) = -warstwa wierzchnia z kostki betonowej grafitowej gr.8cm
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STARE BIELICE 70i, 76-039 Bicsiekierz
DBudows choduike w migjscowaici Linowlsc w ciggn drogi powistowy).
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PRACOWNIA PROJEKTOWA "ELBI"
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